

打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”

我国将在公共服务领域推广PPP模式

据新华社北京5月22日电 前日,国务院办公厅转发财政部发展改革委人民银行《关于在公共服务领域推广政府和社会资本合作模式的指导意见》(以下简称《意见》)。《意见》对充分激发社会资本活力,打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”,在改善民生中培育经济增长新动力作出了重要部署。

《意见》指出,在能源、交通运输、水利、环境保护、农业、林业、科技、保障性安居工程、医疗、卫生、养老、教育、文化等公共服务领域,鼓励采用政府和社会资本合作(Pub-

lic-Private Partnership,PPP)模式,吸引社会资本参与,为广大人民群众提供优质高效的公共服务。

《意见》明确了在公共服务领域推广PPP模式的工作要求。一是明确工作原则和目标。坚持依法合规、重诺履约、公开透明、公众受益、积极稳妥五项原则,改革创新公共服务供给机制,形成有效促进PPP规范健康发展的制度体系,培育统一规范、公开透明、竞争有序、监管有力的PPP市场,着力化解地方政府性债务风险,新建项目逐步增加使用PPP模式的比例。二是构建制度体

系。明确实施管理框架,健全财政管理制度,加强公共服务质量和价格监管,完善公共服务价格调整机制,健全法律法规体系。三是规范项目实施。鼓励广泛采用PPP模式,推动融资平台公司存量公共服务项目转型为PPP项目。新建项目要进行财政承受能力论证,保证决策质量。依托政府采购信息平台,依法择优选择诚实守信的合作伙伴,合理确定合作双方的权利与义务。社会资本要增强责任意识和履约能力。健全合同争议解决机制。四是构建政策保障。简化项目审核流程,建立联评联审机制,实行

多样化土地供应方式,完善财税支持政策,鼓励做好金融服务。

《意见》强调,国务院有关部门要加强对地方推广PPP模式的指导和监督。财政部要会同有关部门,加强政策沟通协调和信息交流,完善体制机制。地方政府要切实履行规划指导、宣传培训、绩效评价、专家库和项目库建设等职责,建立统一信息发布平台,及时向社会公开项目实施情况等相关信息。有条件的地方政府统筹内部机构改革需要,进一步整合专门力量,承担PPP模式推广职责,提高专业水平和能力。

中俄海上联合军演落下帷幕

5月21日,中俄“海上联合-2015(1)”军事演习进入对海上和空中目标进行火炮射击、实射深水炸弹阶段,中国海军导弹护卫舰临沂舰副炮实弹射击。

中俄“海上联合-2015(1)”军事演习21日闭幕。5月11日至21日,中俄两国海军在地中海海域进行代号为“海上联合-2015(1)”的联合军事演习。演习的课题是维护远海航运安全,演习主要内容包括海上防御、海上补给、护航行动等。

据新华社



咸土网挂G[2015]009-017号国有建设用地使用权出让结果公告

经咸宁市人民政府批准,咸宁市国土资源局委托咸宁市土地交易中心对咸土网挂G[2015]009-017号国有建设用地使用权进行公开出让,现将出让结果公告如下:

地块编号	G[2015]009号	G[2015]010号	G[2015]011号	G[2015]012号	G[2015]013号	G[2015]014号	G[2015]015号	G[2015]016号	G[2015]017号
宗地位置	横四路与永安东路交叉口	永安东路与龟山路东侧	永安东路北侧	旗鼓大道与龟山路交汇处	龟山路与横五路交叉处	龟山路与横五路交叉处	体育路南侧	体育路南侧	青龙路西侧
土地面积(㎡)	40000.63(60亩)	28034.04(42.05亩)	69718.13(104.58亩)	27500.57(41.25亩)	5737.36(8.60亩)	15281.52(22.92亩)	103.57(0.16亩)	66.89(0.10亩)	66399.26(99.60亩)
容积率	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≥1.0	≤3.0	≤3.0	≥1.0
规划用途	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	工业用地	住宅用地	住宅用地	工业用地
行业分类	电子设备制造业	化学制品制造业	电子设备制造业	通信设备制造业	橡胶制品业	橡胶制品业	/	/	电子设备制造业
投资强度(万元/公顷)	≥3000	≥3000	≥3000	≥3000	≥3000	≥3000	/	/	≥3000
出让年限	50年	50年	50年	50年	50年	70年	70年	50年	50年
供地方式	网挂	网挂	网挂	网挂	网挂	网挂	网挂	网挂	网挂
起始价	710万元	500万元	1670万元	670万元	105万元	270万元	15万元	9万元	1190万元
交易结果	710万元	500万元	1670万元	流挂	105万元	270万元	47万元	16万元	1190万元
成交时间	2015年5月22日	2015年5月22日	2015年5月22日	2015年5月22日	2015年5月22日	2015年5月22日	2015年5月22日	2015年5月22日	2015年5月22日
受让人	湖北麦斯电子有限公司	湖北浩华生物技术有限公司	泓硕电子科技(咸宁)有限公司	无申请竞买人	武汉杰士邦卫生用品有限公司	武汉杰士邦卫生用品有限公司	王鹏辉、王剑辉	王鹏辉、王剑辉	湖北欧泰材料科技有限公司

咸宁市土地交易中心 2015年5月22日

采矿权转让结果公告

经甲乙双方协议,就崇阳县渣桥采石场采矿权转让事宜达成如下转让协议,并在咸宁市矿业权储备交易中心的鉴证下签订转让合同,经鉴证现公示如下:

转让采矿权名称:崇阳县渣桥采石场
转让采矿权许可证号:C4212232009097120036630
转让人:周特江
受让人:徐旺明
开采标高:由181米至140米
矿区范围拐点坐标(1980西安坐标系):
坐标值X 坐标值Y
1.3264779.85 38507232.51
2.3265047.86 38507597.51
3.3264982.86 38507687.51
4.3264677.85 38507312.51
合同转让价格:人民币拾万元(大写)(¥100000元)
有效采矿期限:自2014年9月7日至2015年9月7日
开采规模:10万吨/年
签订合同时间:2015年2月21日
签订合同地点:湖北省咸宁市行政服务中心D(303)室

咸宁市矿业权储备交易中心
二〇一五年五月二十二日

咸安供电公司完成京港澳高速咸安段电动汽车快充站建设

近日,京港澳高速咸宁咸安段电动汽车充电站顺利竣工投产,标志着京港澳高速咸宁境内的所有电动汽车快充站建设任务全部完成。

自国家电网公司2014年6月启动京港澳高速(北京至郴州段)建设以来,咸安公司按照“特事特办”原则,对外积极与高速服务区权属方加强沟通协调,对内加紧完成本体工程及外电源工程设计、物资筹备。组织设

计施工队伍,对咸安境内的京港澳高速路段东区和西区的服务区所需供电线路进行了现场勘察,反复勘测,最终确定从35千伏张公变电站梓山16线T接,新立电杆64基,架设导线9.3千米,同时新建东区和西区两个服务区的连接线路,新建630千伏安箱式变压器两台,高压刀闸、高压配电柜、高压计量各两台。建成后的快充站安装了120千瓦分体式充电桩4台,可供8台电动汽车同时

充电。电动汽车20分钟可完成充电80%,具备150-200公里的续航能力。

该工程是省际、城际互联快充网络建设的重要节点之一。待省内京港澳、沪汉蓉一横一纵两条高速公路快充电站工程全部建成投运后,沿线城市之间将形成电动汽车互通格局,对吸引更多私家车主使用电动汽车,带动电动汽车产业发展具有重要作用。(符珉)

赤壁市供电公司加强政企联动抓好防桔秆焚烧工作

随着夏收季节临近,为防止因桔秆焚烧坏电力线路或引起线路跳闸等安全事故,赤壁市供电公司三个加强抓好防止桔秆焚烧工作,确保电力线路安全。

一是强化责任落实,按照输电线路通道属地化保护相关规定,在夏收桔秆焚烧前期,将全市范围内的输、配电线路通道及周边油菜、小麦种植区域盯防任务分解到各属地供电所,责任到人,确保电力线路、电力光缆通道两侧各30米范围内无农作物桔秆堆积和焚烧。二是强化政企沟

通。加强与政府相关部门联系,配合市政府完善市、镇、村三级桔秆焚烧责任体系。要求10个供电所加强与各乡镇政府联系沟通,促请各乡镇与村组签订电力设施保护责任书,与乡镇政府联合开展村支部走访活动,宣传讲解电力线路保护区内的桔秆焚烧的危害性,借力村委力量做好防范工作。三是加强重点巡查。组织输电运维人员开展防线下焚烧专项整治,重点加强境内20条输电线路、108条配电线线路巡视次数。要求各属地供电所根据辖区

内输电线路数量及油菜、小麦种植情况合理制定巡查计划,在特殊时段指派专人对重点防护区段进行蹲守防范,严防死守,确保万无一失。四是加强宣传引导。结合省政府自5月1日起正式实施的《关于农作物桔秆露天禁烧和综合利用的决定》,针对赤壁境内具有凯迪生物质能电厂的特点,组织青年志愿者与各农业部门联合开展农作物桔秆综合利用宣传,推广桔秆能源化利用等,引导农户“变废为宝”,提高桔秆回收利用率。(马玲)

通城县供电公司

卷起衣袖,挥挥球杆,眼睛注视着红球,接着脚稳稳地踩着球,挥杆一击,红球撞击白球,“砰”的一声,白球应声而出。“好球!”场内顿时响起一片欢呼声。5月14日,由通城县公司承办的咸宁供电公司第二十届门球赛圆满闭幕。

比赛由咸宁公司工会组织于2015年5月12日开始,赛时为3天,系统内参赛队伍12个,参赛人数120余人。120名队员年龄最大的80岁,最小的46岁。

80多岁还能打门球?那么门球究竟是怎么个玩法呢?门球比赛时,两队各派出8名队员,每队各5个球,一方红球,一方白球,从1号到10号交替击打红、白球。队员每人1球,称为“自球”,球号和队员号一致,也就是击球员在开球区首次击球过一门时的序号,其余的球为“他球”。如果击球员成功地将球击过一门,称为通过第一门,该球员可再次击球,过二门、三门同样如此。此外,如果球成功通过第三门后撞柱,与该球号对应的队员则结束比赛。每球按顺序每通过一个球门获得1分,撞柱获得2分,完成一场比赛该号队员共得5分。以比赛结束时每队队员所得分值相加的总和来判定胜负,总得分多者为胜方。

打门球也是一门学问,别看这小小的门球,其实想把它打好还是蛮难的。“门球运动量不大,运动激烈程度不高,对大脑、眼睛、四肢都有好处,非常适合老人。”

仅仅会打球,还不是大家的目标,老人们还想进一步提高技战术。为此,门球队还专门请了专业教练教授学员们理论、心理和实践训练等课程。技术提高了,参加的比赛自然也多了。

三天的赛事结束了,通过三天激烈的角逐,老人们场上热泪挥洒,有称赞声、有喝倒彩声、有争辩声,最终通过裁判组公平解决,三天的相处让百余位老人结下了深厚的友谊,彼此感触良深,纷纷表示:非常感谢公司这个平台。荣获第二十届老年门球赛前三名的分别是赤壁代表队,通城一队,崇阳代表队。下届门球赛将由嘉鱼公司举办。

老人们纷纷表示:“其实名次并不重要,重要的是我们打的是快乐,打的是满足。门球就像是个快乐的小精灵,让我们老有所乐。”(桂丽娟 杨微微)



走进咸宁供电系统